
 
У К Р А Ї Н А 

О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А  
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
Про звернення Одеської обласної ради до Національної комісії 

регулювання електроенергетики України щодо врегулювання тарифів 

на електроенергію 

 
 Відповідно до статей 4, 10, 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування  в Україні», керуючись принципами народовладдя, 

поєднання місцевих і державних інтересів, висловлюючи думку 

територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, обласна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Направити  Звернення Одеської обласної ради до Національної 

комісії регулювання електроенергетики України  щодо врегулювання 

тарифів на електроенергію (додається). 

 

 2.  Опублікувати дане Звернення у друкованому органі Одеської 

обласної ради газеті «Одеські вісті».  

 

 3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову 

обласної ради. 

 

 

 

Голова обласної ради                                                                          М.В.Пундик 

 

 

 

20 травня 2011 року 

№ 132-VI 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення обласної ради 

від 20 травня 2011 року 

№ 132 - VI 

 

 

Звернення Одеської обласної ради 

до Національної комісії регулювання електроенергетики України щодо 

врегулювання тарифів на електроенергію 

 

Згідно із останньою редакцією постанови Національної комісії 

регулювання електроенергетики України від 10.03.1999 р. № 309  

«Про тарифи на електроенергію, що відпускається населенню і населеним 

пунктам», зі змінами, внесеними 13.01.2011 р. (№ 8) та від 17.03.2011 р.  

(№ 343), з 1 квітня 2011 року застосовуються нові тарифи на електроенергію, 

що відпускається населенню і населеним пунктам. 

У попередній редакції вказаної постанови були визначені однаковими 

тарифи на електроенергію для населення, яке проживає в багатоквартирних 

будинках населених пунктів (міст, сіл, селищ), не газифікованих природним 

газом, та для населення, яке проживає в одноквартирних житлових будинках, 

обладнаних у встановленому порядку кухонними електроплитами та/або 

електроопалювальними установками (у тому числі в сільській місцевості). 

На теперішній час внесеними змінами до тарифів ці дві категорії 

населення поставлено у різні цінові рамки. Для населення, яке проживає в 

одноквартирних житлових будинках, обладнаних у встановленому порядку 

кухонними електроплитами та/або електроопалювальними установками, 

пільговий тариф електроенергії лімітується - за обсяг, спожитий до  

250 кВт-год електроенергії на місяць - 21,54 коп. за кВт-год та понад  

250 кВт-год - 28,02 коп. за кВт-год. Для населення, яке проживає в 

багатоквартирних будинках населених пунктів, не газифікованих природним 

газом, тариф залишається  незалежно від обсягів споживання електроенергії 

пільговим  на рівні 21,54 коп. за кВт-год.  

У зв’язку  з даними змінами до Одеської обласної ради стало надходити 

багато звернень від мешканців населених пунктів області, не газифікованих 

природним газом. На сьогоднішній день у зв’язку з відсутністю 

магістральних газопроводів та автоматичних газорозподільних станцій сім 

районів і досі не мають природного газу, це – Арцизький, Кілійський, 

Кодимський, Миколаївський, Савранський, Саратський і Татарбунарський.  

Жителі приватного сектора районів опинилися у нерівних умовах з 

жителями не газифікованих багатоквартирних будинків, адже у сільських 

районах переважна більшість житлового фонду представлена саме 

приватними одноквартирними будинками. Підвищення тарифів на 

електроенергію для мешканців не газифікованих сільських населених пунктів 



області є важким тягарем та спричиняє зростання громадського 

невдоволення.  

Враховуючи вищевикладене, Одеська обласна рада звертається з 

проханням: 

- переглянути тарифи на електроенергію, що відпускається населенню і 

населеним пунктам, зрівнявши оплату за користування електроенергією для 

всіх жителів населених пунктів, не газифікованих природним газом, у тому 

числі і жителів приватного сектора, та забезпечити збереження в подальшому 

тарифів незмінними; 

- переглянути розмір лімітів 150 кВт-год електроенергії на місяць,        

250 кВт-год електроенергії на місяць та збільшити дані норми з урахуванням 

площі житла, кількості проживаючих та витрат електроенергії на одну особу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  


